第十九屆「健心盃」精神康復者社區才藝交流競賽北區初賽 天籟美聲合唱 9組

出場序號	參賽單位	曲目/主題介紹
1	私立永芯康復之家	明天會更好/ 大家好,我們來自永芯康復之家,要帶來一首明 天會更好,我們覺得這首歌的意境很正向,有讓 我們每天繼續努力的動力,覺得或許生活中有不 如意,但明天又會重新來過,也可能會變得更 好。希望你們會喜歡我們挑選的歌曲,也會喜歡 我們的歌聲。
2	私立長德康復之家	站在高崗上/ 我們是長德康家,平日就喜愛唱歌,今天要演唱 張惠妹的站在高崗上,希望大家一同欣賞我們用 心的演唱。
3	臺北市立萬芳醫院 委託財團法人臺北醫學大學辦理	點仔膠/ 在我們的生活中音樂歌唱是很重要的一環,對身體有著許多正面影響,例如:降低憂鬱情緒,帶給我們信心和滿足感;同時還可以增加肺活量、舒緩壓力,更能增加免疫能力。在萬芳醫院日間照護,有著一群喜愛歌唱的學員,因為疫情影響大家能歡唱的卡啦OK也受到影響,隨著健心盃的比賽,我們集結了一群歌唱好手,透過學習歌唱技巧和發聲,因而,成立了『萬芳日照合唱團體』!
4	臺北榮民總醫院	微風往事/ 是一首輕快又令人充滿希望的民歌,我們要忘掉 過去的不如意,迎接新的未來。這次我們將以輕 鬆愉快的爵士風格,以及簡單的肢體動作,來呈 現這首曲子,希望大家能喜歡~
5	私立承宏康復之家	魯冰花/ 『魯冰花』總是在5月份的母親節前後開花,因 此被稱為"母親花"用來象徵母愛,它開滿鄉間田 野,點染農村景致,而在花葉凋零後化作春泥更 護花,正如同世間最真摯的母愛一樣無私和偉大 ,讓我們藉由這首歌曲來表達對母親的感謝與思 念。

第十九屆「健心盃」精神康復者社區才藝交流競賽北區初賽 天籟美聲合唱 9組

出場序號	參賽單位	曲目/主題介紹
6	臺北市立聯合醫院 文山職能工作坊	非洲組曲/ 文山職能工作坊非洲鼓團,已經成立超過10年, 透過每年穩定的練習和到各處演出的機會,讓學 員們逐漸培養自信及專業的表演能力,希望能藉 由健心盃的機會和大家一起分享我們努力的成果
7	國立臺灣大學醫學院 附設醫院新竹臺大分院	童年/ 來自風城的台大醫院新竹分院,如風一般透過歌唱散播希望的種子,在炎炎夏季的活潑熱情中,邀請大家在音符間,一同您遊於彼此相伴的時光,倘佯在我們活力的旋律裏頭,回憶最純粹的童年,享受最真摯的歌聲
8	私立全人康復之家	無情花/ 大家好~我們來自新北市新莊區的私立全人康復 之家~很高興能參加這次的健心盃歌唱比賽~希望 能藉由大家的歌聲慢慢淡化社會對思覺失調症患 者的既有觀念~再藥物與康家老師的協助下逐漸 復元回歸社會~謝謝
9	林口長庚日間復健中心	明 <u>任載/</u> 長庚日間復健中心本次帶來一首溫柔療癒的台語歌曲,學員們透過朗朗上口的旋律、溫柔療癒的歌詞,傳遞簡單的幸福,給自己,也給在場的各位,希望明任載,大家都能更有動力、更溫柔的迎接每一天。